
  بسم الله الرحمن الرحیم
  ٢٠٢٠/  ٢٠١٩  الثاني للفصل الدراسي النھائيلامتحان ا 

    

  و الاعمال الریادي: الفرع   
  ونصف ساعتان: الزمن       سلفیت -مدیریة التربیة والتعلیم

  ٢٠٢٠/ ٤  /١٨   : التاریخ  علامة )١٠٠(مجموع العلامات                           الریاضیات : المبحث

  .منھا) ٥(أجب عن ) ٦(عدد أسئلة الامتحان : ملاحظة 

  .یتكون ھذا القسم من اربعة اسئلة وعلى المشترك أن یجیب عنھا جمیعھا: القسم الأول 

  
  )علامة ٣٠(       :اختر رمز الإجابة الصحیحة فیما یأتي ، ثم أنقل رمزھا إلى المكان المخصص :السؤال الأول
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